



32

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének  
Tanácsnoka**

**BESZÁMOLÓ**

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése**

**2017. február 16-án  
tartandó ülésére**

**Tárgy:** Képviselői kérdés és az arra adott válasz hó- és síkosság mentesítési feladatokkal kapcsolatban

**A beszámolót készítette:** Mérnöki Iroda Öveges László irodavezető  
Városüzemeltetési Osztály dr. Orbán Csaba osztályvezető

**Kezelési megjegyzés:** határozat-tervezet

**Döntési változatok száma:** 1.

**Mellékletek:** képviselői kérdés

**Véleményezésre megkapta:**

**Egyéb szervezet, külső szakértő:**

**Megtárgyalta:**

**Törvényességi észrevételem nincs:**

Dr. Határ Mária  
jegyző





## Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének Tanácsnoka

Ügyiratszám: 5833-2/2017.

### BESZÁMOLÓ

#### Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2017. február 16-án tartandó ülésére

**Tárgy:** Képviselői kérdés és az arra adott válasz hó- és síkosság-mentesítési feladatokkal kapcsolatban

#### Tisztelt Közgyűlés!

Király József képviselő úr 2017. február 8. napján a hó- és síkosság-mentesítési feladatok 2017. január havi ellátásával kapcsolatos – jelen beszámoló mellékletét képező – kérdést juttatott el Szemereyné Pataki Klaudia polgármester asszonyhoz, melyről az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonában és kezelésében álló közutak, kerékpárutak és járdák hó- és síkosság-mentesítési feladatait téli útüzemeltetési tervben meghatározott rendben látja el, melyet a közgyűlés városüzemeltetésért felelős bizottsága előzetesen véleményez. A 2016-2017. évi Téli Útüzemeltetési Tervet (továbbiakban: Terv) a Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság 2016. november 22-én megtartott ülésén tárgyalta, és 118/2016. (XI. 22.) VVB. számú határozatában szakmailag megfelelőnek találta.

A Terv a város – önkormányzat kezelésében álló – úthálózatát három osztályba sorolja, mely osztályokhoz tartozó utak tekintetében eltérő szolgáltatási szintet határoz meg. A Terv a síkosság-mentesítési feladatok ellátását csak az első két osztály (örjáratos és rayonos utak) esetében tartalmazza, a fennmaradó, ún. fehér utak esetében kizárólag – indokolt esetben – az örjáratos és rayonos utakon végzett munkák befejezését követően a lehullott hó eltávolítását írja elő. A kerékpárutaknál és járdáknál minden esetben megtörténik a síkosság-mentesítés.

Ez év január hónapban is a fentiek szerint valósult meg az indokolt munkák elvégzése.

A kerékpárutak és járdák tekintetében az önkormányzaton túl a város lakosságát is jelentős felelősség terheli, hiszen a gyalogos és kerékpáros közlekedési felületek síkosság elleni védekezéséhez szükséges munkákat – a tulajdonában vagy használatában álló ingatlanok előtti szakaszokon – mindenkinek el kell végeznie.

A rendelkezésre álló adatok szerint a városban jelentős számú közúti baleset az elmúlt időszakban nem történt, a kérdés kapcsán leírtak szerinti csúszások a járdákon következtek be.

Szeretném azt is megjegyezni, hogy az alkalmazott rendszer a 2017. január 31. – 2017. február 1. napi rendkívüli időjárási körülmények során is megfelelőnek bizonyult, hiszen a nagy mennyiségű ónos eső ellenére sem tudunk több közúti balesetről, mint ami egy átlagos, évszaktól független napon következik be. Ezzel megegyező tájékoztatást kaptunk a Kecskeméti Rendőrkapitányság munkatársaitól is.

A Mega-Sped Kft-vel, mint a hó- és síkosság-mentesítési feladatokat ellátó vállalkozással a 2017. január hónapban elvégzett feladatok egyeztetése, ellenőrzése jelen beszámoló készítéséig még nem zárult le, a vállalkozás a számlát még nem nyújtotta be, így a hónapban elvégzett munka ellenértékéről tájékoztatást jelenleg nem tudok adni.

Kérem a beszámolóban foglaltak szíves elfogadását, és a határozat-tervezetben foglaltak szerinti döntés meghozatalát.

**Kecskemét, 2017. február 9.**

  
**Sárosi László**  
tanácsnok

---

## HATÁROZAT-TERVEZET

**Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése**

**...../2017. (II. 16.) határozata**

**Képviselői kérdés és az arra adott válasz a hó- és síkosság-mentesítési feladatokkal kapcsolatban**

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Sipos László tanácsnok fenti tárgyban készült 5833-2/2017. számú beszámolóját és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a fenti tárgyban készült beszámolót elfogadja.

---



## KÉRDÉS

Szemereyné Pataki Klaudia  
Polgármester Asszony részére

**Tisztelt Polgármester Asszony!**

Kecskemét belterületén a hó- és síkosság mentesítési-munkákat a Mega-Sped Kft végzi. A 2016. évben elfogadott 2017. évi költségvetésből 100 millió Ft lett keretszerződés alapján a fenti munkálatokra elkülönítve.

A január közepi havazás után azonban a város útjainak többségéről nem sikerült a hó- és síkosság-mentesítés, ezért a lakosok több héten keresztül kénytelenek voltak a jeges utakat használni. A közterületeken és közjárdákon hasonló állapotok uralkodtak. A híradások szerint emiatt drasztikusan megnőtt a csúszásokból eredő balesetek száma.

**Kérdésem, hogy a szolgáltatást végző cég milyen magyarázatot tud adni arra, hogy nem végezte el teljes körűen a munkáját? Mennyibe került az a munka, amit ebben az évben eddig elvégzett a Mega-Sped Kft a városnak?**

**Kérem, hogy a kérdésemre adott választ a következő Közgyűlés tűzze napirendre.**

Kecskemét, 2017. február 8.

Tisztelettel:

Király József s.k.  
képviselő

